

前言



感谢神的带领，过去50年内，北美华人知识分子族群走过了一段不寻常的路。从1960年代来自台湾和香港，到1990年代来自中国大陆，到如今80后和90后的年轻人继续来到北美，北美华人知识分子信主人数不断增加，从查经班、团契、教会、到地区性和全球性的事工，都能看到神的恩典和作为。同时，在中国大陆，知识分子信主人数也伴随着中国城市教会的发展而迅速增长。随着华人知识份子信主人数增加和基督教在校园团体的发展，福音在华人知识份子族群 — 特别是在中国大陆 — 将可能会有很大的影响。在北美，知识份子（包括学生工作）直接影响到北美华人教会长期的前途和稳定性；在中国，随着经济、教育和城市化的发展，这个族群将会是城市教会的主要成员，会对教会发展和社会文化产生巨大的影响。华人知识份子族群不论是在校学生、在公司或校园工作的专职人员，在信主和生命成长上都有它独特的特点、契机和挑战。神对这个族群的呼召和时代使命是什么？如何鼓励和协同这个族群在信仰的道路上稳步成长和受装备？教会如何有效的牧养这个族群？这个族群该如何面对家庭、工作、教会和社会的重重挑战并在各自的生活和工作领域中建立神的国？我们期望藉着对这些问题的思考和探讨来找到神对华人知识分子族群的命定。

华人牧者团契为举办信仰论坛已經酝酿了许久。此次特别连接具有相同负担与异象的Los Alamos 华人基督徒团契和阿布

奎基华人基督教会来主办论坛。蒙神的恩典和在众弟兄姐妹们的共同努力下，第一届的论坛于2014年八月七—九日在美国新墨西哥州的Los Alamos城市顺利的举行。论坛的主要对象是对华人知识分子族群的灵、悟、品性的成长有负担且愿意付诸实践的弟兄姐妹们。我们希望藉着论坛能够形成一个让大家在异象、生命与事工上可以一起交流、连接和寻求的平台。

圣经上说：「我们争战的兵器，本不是属血气的，乃是在神面前有能力，可以攻破坚固的营垒，将各样的计谋，各样拦阻人认识神的那些自高之事一概攻破了；又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。」（林后10:4—5）。本次论坛的重点是「探讨当代华人知识分子信仰成长的关键」。论坛从神学思考、成长操练、应用操作和教会建造四个具有代表性角度来探讨如何帮助知识分子信徒成长。神学认知深刻的影响我们的灵、悟、品性；生命操练可以直接促进灵、悟、品性的成长；信仰在工作、家庭和社会的应用操作将与我们的灵、悟、品性相辅相成；整全的教会生态环境才能帮助灵、悟、品性的建造。期望本次论坛所含括的内容能针对当今华人教会的切实需要和道路有实质性、前瞻性的探讨。

举行论坛和编辑文集是一个肢体连接和同心服事的美好见证。愿神透过此次论坛与此本文集继续祝福他的子民。

华人牧者团契